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Solucéo
Caixa de bombons
A mae da Dina comprou uma caixa de bombons.
A Dina retirou metade dos bombons que estavam na caixa que a mae comprou.

Mais tarde, chegou o irméo, que escondeu metade dos bombons que a Dina tinha
deixado na caixa.

Por fim, a Dora que € a irm& mais nova, comeu metade dos bombons que encontrou na
caixa.

Dentro da caixa ficaram 6 bombons.

Quantos bombons tinha a caixa inicialmente?

DORA IRMAO DINA NA CAIXA
= = = ESTAVAM
2X6=12 2X12=24 2X24=48 48

RESPOSTA: A caixa tinha 48 bombons.




